

رئیس ستاد انتخابات استان تهران اعلام کرد: احتمال کشیده شدن انتخابات مجلس در تهران به دور دوم

رئیس ستاد انتخابات استان تهران از احتمال کشیده شدن انتخابات مجلس در حوزه انتخابیه تهران، ری، شمیرانات، اسلامشهر و پردیس به دور دوم خبر داد. به گزارش ایلتنا، عباس جوهری در گفت و گویی تلویزیونی در پاسخ به پرسشی درباره احتمال دو مرحله‌ای شدن انتخابات در تهران با بیان اینکه «این احتمال وجود دارد»، گفت: بر اساس قانون، منتخب مردم کسی است که حداقل ۲۰ درصد آرای مأخوذه را کسب کند.

کنایه تند زیدآبادی به اصولگرایان اگر نرخ مشارکت ۲۰ درصد هم می‌شد، باز هم اعلام پیروزی می‌کردند

فعال و تحلیلگر سیاسی به وجد و شغف رسانه‌های اصولگرا به درصد مشارکت در انتخابات واکنش نشان داد. احمد زیدآبادی، در کانال تلگرامی خود نوشت: «عدد و رقم مهم نیست! رسانه‌های اصولگرا مشارکت حدود ۴۰ درصدی در انتخابات مجلس را به عنوان پیروزی، جشن گرفته‌اند! اگر نرخ مشارکت ۲۰ درصد هم می‌شد، آنها باز هم اعلام جشن و پیروزی می‌کردند. کلاً در کشور مافقر، نیست کسی ذهنیتش را با واقعیت تطبیق دهد، این واقعیت است که باید خودش را با ذهنیت افراد سازگار کند»

تأیید خودداری محمد خاتمی از شرکت در انتخابات

محمدعلی اطبchi با تأیید خبر رأی ندادن محمد خاتمی، رئیس جمهور سابق ایران، در شبکه ایکس نوشت: «شاید تنها راه شنیدن حرف‌های دلسوزانه» آقای خاتمی «رأی ندادن» بود. وی افزود که «خاتمی در انتخابات دیروز قهر نکرد» و «هر کسی به شکلی» دنبال این بود که صدایش شنیده شود. رئیس جبهه اصلاحات و دبیر کل حزب اتحاد ملت ایران اسلامی، نیز تأیید کرد که محمد خاتمی در انتخابات ۱۴۰۲ شرکت نکرده است. آذر منصوری نوشت: «خاتمی در انتخابات دیروز قهر نکرد. فکر کرد شاید تنها راه شنیدن حرف‌های دلسوزانه‌اش رأی ندادن باشد. هر کسی به شکلی دنبال این هدف بود.»

فعال سیاسی اصلاح طلب:

عدم مشارکت ۸۰ درصدی در مرکز سیاسی کشور، پیام روشنی دارد

فعال سیاسی اصلاح طلب درباره میزان مشارکت در انتخابات، توئیت انتقادی منتشر کرد. به گزارش رویداد ۲۴، سعید شریعتی، نوشت: «اینکه در مرکز سیاسی کشور ۸۰ درصد در کلان شهرها بالای ۷۰ درصد در کل کشور ۶۰ درصد در انتخابات شرکت نکردند پیام روشنی دارد این مسأله امتیازترین پیام ملت را در پیابند. این ملت خصم شما نیستند. انکار شیوه حکمرانی اند راه ابراری تغییر وضع حاکم به پیشاید.»

کنایه تند جواد امام به اصولگرایان: فعلاً از جیب بخورید

سخنگوی جبهه اصلاحات، پس از برگزاری انتخابات، به اصولگرایان کنایه تندی زد. جواد امام، در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: «متأسفانه، دست‌اندر کاران انتخابات و قلم‌های مقدس حاضر در رسانه‌های‌شان توجه نداشته و ندارند که با حذف نامزدها و غیرقانونی کردن انتخابات تا اطلاع ثانوی مجبورند از جیب بخورند! اگر قصد خرج کردن از نام خاتمی را دارند، آدرس مشخص است: شروط ۱۵ گانه!»

آرای باطله در یزد، مقام دوم را کسب کرد

نتایج شمارش آرای انتخابات مجلس شورای اسلامی در حوزه انتخابیه شهرستان یزد، زاج، اشکذر اعلام شد. به گزارش سایت دیده بان ایران: در حوزه انتخابیه یزد، اشکذر و ندوشن «محمد صالح جوکار» با ۸۱ هزار ۶۲۴ رأی و کسب ۵۱.۸۷ درصد آرای نامزدها در دهمین دوره انتخابات مجلس به عنوان منتخب این حوزه انتخابیه معرفی شد. همچنین آرای باطله ۲۹ هزار و ۳۰۳ رأی دوم، علی مرتضی‌راد با تعداد ۱۹ هزار ۹۹ رأی، سعید محمد محسن داعایی با تعداد ۸ هزار ۴۴۴ رأی و فرانک موذن با تعداد ۶ هزار ۹۵۶ رأی و حسین حداد محمد آبادی با تعداد ۳ هزار ۶۰۰ رأی پس از جوکار سوم تا ششم قرار گرفتند.

محمد باقر نوبخت بعد از شکست در انتخابات رشت: آمدم، نیامدید، برگشتم!

محمد باقر نوبخت، بعد از شکست در انتخابات مجلس شورای اسلامی از حوزه انتخابیه رشت، در توئیتی که در شبکه ایکس منتشر کرد، نوشت: «پیامی به مردم فهمیم زادگاه خودم... در تاریخ بماند. نگران شما بودم، آمدم. همه شما می‌دیدید. همچنان نگران بولی با وجدانی آسوده برگشتم. خدای مهربان نگهدار تان»

طهمورت حسینی

انتخابات دوازدهمین دوره مجلس شورای اسلامی بدون تردید، آثار فراوانی بر سیاهر سیاسی ایران تا سال‌های متعددی خواهد گذاشت.

پایین‌ترین میزان مشارکت در تمامی ادوار انتخابات پس از انقلاب، سئونامی آرای باطله و سفید، شکست سنگین میانه‌روهای خوشبین، راه نیافتن عجیب یاران قالیباف به مجلس و روزهای سخت و آبرو برای تصاحب مجدد کرسی ریاست و برهم خوردن مناسبات ریش سفیدی در بین اصولگرایان، از مهمترین اتفاقات این انتخابات است.

در کنار این حوادث، شکست چهره‌هایی چون آیت‌الله آملی لاریجانی در انتخابات خبرگان و حذف او از یکی دیگر از جایگاه‌های کلیدی حاکمیت، در کنار پیروزی راحت و سهل‌الوصول ابراهیم رئیسی در برابر رقیبی کم‌قدرت، جای تحلیل و موشکافی دارد.

شکست چهره‌هایی چون باهنر، پور ابراهیمی، حسنوند و عنابستانی در راه‌یابی به مجلس از طیف اصولگرایان و رای نیابردن افرادی چون نوبخت، علی مطهری و بسیاری چهره‌های میانه‌رو نیز از پدیده‌های این انتخابات بود. با این حال شکاف عمیق و ضربات کاری که برخی طیف‌های اصولگرا در این انتخابات به یکدیگر وارد کردند، موج تخریبی بزرگی در معادلات جریانی آنها ایجاد خواهد کرد.

ائتلاف علیه پدر خوانده‌ها

اصولگرایان مانند دودوده گذشته خود را آماده انتخابات کرده بودند. همان مدل همیشگی که گروه پایداری و دیگر اصولگرایان میانه‌بام قبل از انتخابات کمی چالش‌کنند و بعد حداد عادل و تعدادی دیگر بار ریش سفیدی، سهمیه‌های همه گروه‌ها را مشخص کنند و با یک لیست اصلی وارد انتخابات شوند.

این بار اما داستان فرق کرده بود. مخالفان این روش با هشتک «این بار فرق می‌کند»، آمده بودند هم معادلات قدیمی را برهم‌زنند و هم روزهای دشواری را برای قالیباف تدارک ببینند. اصولگرایان سنتی که خاستگاه اصلی خود را سال‌های متعددی از متن و بطن سنت و بازار

حداد عادل سال‌هاست که خود را مغز متفکر جریان اجماع ساز میان اصولگرایان می‌داند. او این دوره هم با چنان آرامشی نقشه خود را پیش می‌برد که هرگز تصور نمی‌کرد در دست‌اندا‌زهای سیاست گرفتار شود. لحن با تبختر او درباره سایر لیست‌های اصولگرای و تمثیل پاجوش برای آنان در کنار چنان از اشتباهات ماندگار این چهره سیاسی بود

گفت و گو

مجید انصاری:

«پاجوش»ها با غلبه بر «چنار»، پیش‌تاز انتخابات مجلس در تهران هستند

ضربات کاری طیف‌های اصولگرا به یکدیگر



می‌دانستند، چندسالی است که با اصول‌گرایان دولتی که خود را وام‌دار مناسبات بازار و روحانیت احساس نمی‌کنند، دچار چالش شده‌اند.

هر چند برخی باور دارند که دیگر نمی‌توان اختلاف در اردوگاه اصولگرایان را تنها با دو گانه سنتی و دولتی بررسی کرد. اختلاف پدران و پسران در این اردوگاه شکل گرفته است. هر دو متصل به قدرت و بی‌اعتنا به سنت و بازار شده‌اند و قدرت آن قدر به مذاق شان شیرین آمده که کاندیداهای جوان تر مقابل و بیان‌تعبیر تند علیه بزرگان اصولگرایی را بدون مشکل می‌پندارند. به همین علت بود که وقتی سفره تقسیم سهمیه‌ها برای بستن ائتلاف میان پایداری و اصولگرایان حامی قالیباف باز شد، عده دیگری از جوانان انقلابی دست به کار شدند و لیست‌هایی چون «لنا» و «صبح ایران» توسط جوان‌ترها بسته شد و در مقابل ائتلاف بزرگ‌ترها قد علم کرد.

شورای ائتلاف انما به صراحت اعلام کرد که برای مقابله با رفتار پدر خوانده‌ها تشکیل شده و عده‌ای دیگر از آنان نیز لیست صبح ایران را منتشر کردند. شانا با مدیریت حداد عادل با آنکه حواشی حذف‌دهنوی از لیست و با اعتراض برخی طرف‌دش‌دگان راهی دید اما باور داشت که با تکرار مدل همیشگی این لیست پیروز انتخابات است.

چنار و پاجوش، نام‌هایی ماندگار برای جریان اصولگرا

حداد عادل سال‌هاست که خود را مغز متفکر جریان اجماع‌ساز میان اصولگرایان می‌داند. او این دوره هم با چنان آرامشی نقشه خود

حتی صدای متحدان دیروز تان را هم در آورد و کار به جایی رسید که با افشاگری‌های یکی از همان اعضای لیستی که بسته‌اید علیه دیگری، مجبور شدید آن یکی را حذف کنید»

او در حالی که رئیس مجلس هفتم را «عالیجناب حداد» خطاب کرده بود، تأکید کرد: «امروز روز پاسخگویی است و باید توضیح دهید چه کسی یا نهادی به شما مشروعیت داده تا به عنوان پدر خوانده اصولگرایان، سال‌ها خود را قیم جریبان انقلابی بدانید و کار تان به جایی رسیده که امروز دیگر نامزدهای مستقلاً که در باندبازی‌های شما نیستند را تحقیر کرده و «پاجوش» بخوانید؟ البته در چنار توصیف کردن لیستی که بسته‌اید، توصیف تان دقیق است چون اصلی‌ترین ویژگی چناری میوه بودنش است.» او نقدی هم به مجلس یازدهم زد و تأکید کرد: «بد نیست یکبار هم مسئولیت افتضاحات چنار قبلی از گرفتن ماشین‌های شاسی‌بلند تا نقض عهد درباره وعده‌هایشان مثل شفافیت را بر عهده بگیرد. به راستی نقش شخص شما در وضع کنونی سیاست ایران چیست؟»

نتیجه انتخابات، شکست عجیب چنار

انتخابات در تهران به عنوان مرکز ثقل سیاست کشور جایگاه ویژه‌ای دارد. اعلام نتایج شمارش نیمی از صندوق‌های رأی نشان می‌دهد که لیست شانا که ائتلافی میان یاران قالیباف و جبهه پایداری بود، شکست سنگینی خورده و لیست انما (با محوریت نویبان و رسایی) و صبح ایران (با مدیریت رائفی پور و سعید محمد) توانست آرای بیشتری کسب کند. البته هر سه لیست افراد مشترکی دارند که به نظر می‌رسد به جهت حفظ سهمیه در لیست شانا آورده شده‌اند و کمترین نسبت را با قالیباف و حداد عادل و طیفی از اصولگرایان سنتی دارند.

البته اصولگرایان بسا هر گرایش و طیفی به خوبی می‌دانند که در شهری چون تهران، تنها در غیاب اکثریت خاموش می‌توانند، بر صندلی قدرت تکیه‌بزنند. عملکرد آنان در مجلس یازدهم به خوبی نشان داد که در موضوعاتی چون طرح صیانت، قانون عفاف و حجاب و طرح شفافیت، چه در قالب چنار و چه پاجوش چنار، میانه‌ای با حق شهروندی و آزادی مردم ندارند. شاید به همین دلیل است که که با تمثیل «سرو» بی‌گانه هستند.

پایین‌ترین میزان مشارکت در تمامی ادوار انتخابات پس از انقلاب، سئونامی آرای باطله و سفید، شکست سنگین میانه‌روهای خوشبین، راه نیافتن عجیب یاران قالیباف به مجلس و روزهای سخت و آبرو برای تصاحب مجدد کرسی ریاست و برهم خوردن مناسبات ریش سفیدی در بین اصولگرایان، از مهمترین اتفاقات این انتخابات است



خارج شدم. من به حساب تأکیدی که حضرت امام در وصیت‌نامه خودشان داشتند، تأکیدی که رهبری داشتند و تأکیدی که وجدان خودم داشت، به زحمت خودم افاق کردم که رأی بدهم. وی با باز آتأسف از اینکه نتوانسته بر هر رأی را کامل بنویسد، یاد او شد: کنار صندوق نام کسانی را خالی دیدم که حق آنها ضایع و به آنها ظلم شد که درصالحیت شدند.

نوشته شد: «من کاری در برابر این حکم از دستم بر نمی‌آید جز اینکه می‌توانم نوشتن خلاصه دو کتاب «نظام حقوق زن در اسلام» اثر شهید مطهری و «زن در آینه جلال و جمال» نوشته حضرت آیت‌الله جوادی آملی را برای آقای حاجی پور به عهده بگیرم تا روزی که خواندن کتاب شهید مطهری مجازات تلقی نشود.»

گفتنی است شروین حاجی پور خواننده ترانه «برای» روز جمعه ۱۱ اسفند حکم صادر شده از سوی دادگاه انقلاب را در حساب کاربری خود در اینستاگرام منتشر کرد. بر اساس این حکم، دستگاه قضایی جمهوری اسلامی، او را به مجازات‌های متعددی از جمله «سه سال حبس»، «ساخت موسیقی علیه جنایات آمریکا» و «ممنوعیت خروج از کشور»، «خلاصه‌نویسی بخشی از آثار شهید مطهری» و ... محکوم کرده است.

موردا اعتماد اعلام کرد ما چناریم و دیگران پاجوشند من از این شخصیت تعجب می‌کنم. این بی‌حرمتی به مردم و نیروهای انقلاب است. ما پاجوش نیستیم؛ فقط نخو استیم. ما ماندگشته پاسوز شما باشیم. انما نهال جوانی است که به یک درخت تناور انقلاب در گام دوم تبدیل می‌شود. اما سایر واکنش‌های گونه‌باطمناینه نبود. حمید رسایی، عضو دیگر ائتلاف انما نیز با بیان این که «می‌خواهم سخناتی بر زبان بیاورم. همین قدر بدانید که داماد یک شخصیت سیاسی در لیست انتخابات قرار گرفته است»، گفت: «رقیب ما ائتلاف قالیباف (شانا) است که ریشه ۱۰-۱۲ ساله دارد. در قامت چنار است اما ائتلاف ما عمر ۱۰-۱۲ روزه دارد و می‌گویند در نقش پاجوش است. ما به پاجوش بودن افتخار می‌کنیم. همانطور که به پابره‌نه بودن افتخار کردیم. مشکل اصلی کشور همین نگاه‌از بالا به پایین است. همین است که لیست‌های انتخابات بر اساس روابط خانوادگی بسته می‌شود.»

او با لحنی تهدیدآمیز گفت: «این انتخابات، انقلاب پاجوش‌ها علیه چنار است. چنارهایی که از کنارش پاجوش‌ها بیرون زده‌اند. خب بد عمل کردید که پاجوش‌ها متولد شده‌اند. از امروز دیگر اجازه نخواهیم داد به اسم اصولگرایی با به اسم حزب‌اللهی هر کاری انجام شود.»

امیر حسین ثابتی، مجری شبکه افق که همیشه با لحنی گزنده مقامات دولت روحانی را خطاب‌قرامی داد این بار لحن تلخ خود را به سوی بزرگان اصولگرا و شخص حداد عادل گرفت و نوشت: «جناب پدر خوانده هنوز متوجه نشده‌اید کوس رسوایی باندبازی‌ها و قبیله‌گرایی‌هایتان

که این روزها نفس‌های سختی می‌کشند. اوضاع صندوق‌های رأی امروز نشان دهنده به نفس افتادن وضعیت جمهوری‌ت در کشور هست. انصاری اظهار داشت: من در کنار منزل امام ایستاده‌ام و صحبت می‌کنم. چهره حضرت امام در حسینیه جماران به ذهن من هست و من مطمئنم روح حضرت امام امروز از این وضعیت ناراحت است. از مسئولین کشور تقاضای کن‌فکر اساسی کنند. این نظام با خون سدها هزار شهید خون دل امام و فداکاری ملت به ثمر نرسیده است.

عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام تأکید کرد: خیلی متأسف و متأثر هستم و با قلبی اندوهگین از حسینیه جماران

در متن حکم قضایی بیاید و خلاصه کتاب به نام فرد محکوم در فضای مجازی منتشر شود.

پیشنهاد همکاری نوه شهید مطهری در اجرای حکم حاجی پور

همچنین بعد از انتشار حکم محکومیت شروین حاجی پور، خبر رسید حسین، فرزند مجتبی مطهری و نوه شهید مرتضی مطهری در مورد این بخش از حکم شروین، پیشنهاد همکاری داده است: «مطالعه و خلاصه نویسی کتاب حقوق زن در اسلام تألیف شهید مطهری و کتاب زن در آینه جمال جلال تألیف حضرت آیت‌الله جوادی آملی، به میزان سی صفحه هر یک بصورت مجزی و دست‌نویس جهت درج در پرونده و ارائه به واحد اجرا و انتشار آن از طریق فضای مجازی»

در متن پیشنهاد حسین که در صفحه اینستاگرام او آمده

انتقاد خانواده شهید مطهری به حکم شروین حاجی پور

محمد مطهری در یادداشتی به انتقاد از خواندن کتاب شهید مطهری به عنوان یکی از محکومیت‌های شروین حاجی پور نوشت: اگر کسی بخواهد یک شبه در ذهن و دل لاقط صدها هزار جوان ایرانی، نسبت به شهید مطهری بدبینی و حتی نفرت ایجاد کند، راهی جز این به ذهن نمی‌رسد.

ظاهر آقایی بر خلاف شهید مطهری معتقد است که آب زلال اندیشه اسلامی را نباید صرفاً فراهم کرد تا جوان به سراغش بیاید، بلکه آب زلال فراهم شده را باید در حلق و فرو کرد و این فرو کردن هم باید در ملاء عام صورت گیرد و لذا باید

